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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ (Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ) 
Σάββατο 18 Μαρτίου 2017 

Θέμα Α          
A1.  

1. Λ 
2. Λ 
3. Σ 
4. Λ 
5. Λ 

 
A2.  

1. γ  
2. στ 
3. ε 
4. α  
5. β 
6. δ 

A3.  
1. Γ 
2. Α 
3. Δ 
4. Β 
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Θέμα Β          
 

B1.  
1. Σ.  
2. Σ με την προϋπόθεση ότι η μεταβλητή Α έχει αριθμό 
3. Σ 
4. Λ 
5. Λ 
6. Λ.  
7. Σ αν το Χ είναι αριθμός.  
8. Σ αν η μεταβλητή ΤΙΜΗ είναι αριθμός 
9. Λ.  
10. Λ.  

 
Β2. 

α. Ι  (Α + Β + Γ) / 3 
β. Μ  Μ + 2 
γ. Λ 2 * Λ 
δ. Χ  Χ − Ψ 
ε. Α  Α MOD Β 

 
 

 
 Θέμα Γ          

 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΡΙΘΜΟΙ 
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 
  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: ΑΡ1, ΑΡ2 
  ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: ΜΟ, ΓΙΝ 
ΑΡΧΗ 
  ΓΡΑΨΕ 'Δώσε δύο αριθμούς' 
  ΔΙΑΒΑΣΕ ΑΡ1, ΑΡ2 
  ΑΝ (ΑΡ1 mod 2 = 0 ΚΑΙ ΑΡ2 mod 2 = 0) Η (ΑΡ1 mod 2 <> 0 ΚΑΙ ΑΡ2 mod 2 <> 0) ΤΟΤΕ 
    ΜΟ ← (ΑΡ1 + ΑΡ2)/2 
    ΓΡΑΨΕ 'Ο μέσος όρος είναι ', ΜΟ 
  ΑΛΛΙΩΣ 
    ΓΙΝ ← ΑΡ1*ΑΡ2 
    ΓΡΑΨΕ 'Το γινόμενο είναι ', ΓΙΝ 
  ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
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Θέμα Δ          
 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Δώρο 
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 
ΑΚΕΡΑΙΕΣ: χρ 
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: Μισθός, Αξία 
ΑΡΧΗ 
    ΓΡΑΨΕ ’Δώστε μισθό‘ 
    ΔΙΑΒΑΣΕ  Μισθός 

ΓΡΑΨΕ ‘Δώστε χρόνια προϋπηρεσίας‘ 
ΔΙΑΒΑΣΕ  χρ 

    ΑΝ χρ< 10  ΤΟΤΕ 
ΑΝ Μισθός <=1000 ΤΟΤΕ 

       Αξία ← 50 
ΑΛΛΙΩΣ 

Αξία← 80 
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΑΛΛΙΩΣ 
ΑΝ Μισθός <=1000 ΤΟΤΕ 

       Αξία ← 70 
ΑΛΛΙΩΣ 

Αξία← 120 
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
ΓΡΑΨΕ ‘Η αξία του δώρου είναι:’, Αξία              

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 


